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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 17 DE
OUTUBRO DE 2023

Aos dezessete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Rnp,  l ink  de  acesso:
https://conferenciaweb.rnp.br/unifesp/curso-e-departamento-de-ciencias-atuaria
is-osasco , reuniram-se os senhores membros da Comissão de Curso de Ciências
Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr.
Francisco Marcelo Monteiro da Rocha. Estiveram presentes os membros: Sra.
Ana Karoline Araújo da Silva Jacintho, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof.
Dr. Danilo Braun Santos, Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha, Prof.
Dr.  Fredy  Walther  Castellares  Cáceres,  Profa.  Dra.  Jeíce  Catrine  Cordeiro
Moreira, Prof. Luiz Augusto Finger França Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir Simões
de  Araújo,  Profa.  Dra.  Pamila  Cristina  Lima  Siviero,  Prof.  Dr.  Raphael  de
Oliveira Garcia, Prof. Dr. Ricardo Hirata Ikeda. Justificaram ausência: Prof. Dr.
Dan  Rodrigues  Levy,  Prof.  Dr.  Edimilson  Costa  Lucas.  Não  justificaram
ausência: Profa. Dra. Daniela Baumohl Weintraub, Prof. Dr. Humberto Gallucci
Netto,  Prof.  Dr.  Joelson  Oliveira  Ubida  Sampaio,  Prof.  Dr.  Márcio  Ferro
Catapani.  Foi  constatado quórum com 11 presentes.  O professor  Francisco
Marcelo, coordenador do curso de Ciências Atuariais, inaugurou os trabalhos às
10h06min cumprimentando os presentes e seguindo com o EXPEDIENTE: 1 -
Aprovação da minuta da ata de 19 de setembro de 2023. Documento
aprovado com o registro de 2 abstenções. Na sequência, o professor declarou
aberta  a  seção  de  INFORMES- Coordenação:  ♦  Justificativas  de  falta:
23089.029040/2023-19; 23089.029025/2023-62; Justificativa de falta e
Pedido de atividades domiciliares: 23089.031472/2023-81- O coordenador
apresentou as justificativas de faltas e o pedido de atividades domiciliares ao
colegiado para conhecimento e ciência de todos. Chefia de Departamento:
♦PSS-  Processo  Seletivo  Simplificado,  Edital  430/2023-  O  professor
Raphael Oliveira informou que um candidato foi aprovado no concurso - área/
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subárea Ciências Atuariais/ Políticas Públicas- para substituir o professor Celso
Yokomiso,  atual  Diretor  Acadêmico  do  campus  Osasco.  Não  havendo  mais
informes, o professor Francisco declarou aberta a ORDEM DO DIA- 1. Pedido
de extensão de prazo para integralização - 23089.028393/2023-93- Após
explicação a respeito do pleito do aluno pelo professor Francisco, o processo foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. 2. Resultado do concurso
de professor substituto para lecionar as UCs do professor Celso e a
possibilidade  da  oferta  da  UC  Ética,  Cidadania  e  Organizações  no
primeiro semestre de 2024- O professor Ricardo Ikeda, Presidente da Banca
do PSS, Edital 430/2023, passou suas impressões sobre o certame e o candidato
aprovado. O professor Raphael, em seguida, sugeriu que a disciplina de Ética,
Cidadania e Organização ficasse como responsabilidade dele e do professor
Francisco até a chegada do novo professor,  que deverá estar  assumindo a
referida UC no próximo semestre. Em votação, a sugestão do professor Raphael
foi aprovada por unanimidade e a UC será ofertada no primeiro semestre de
2024. 3. Grade horária 2024- O professor Danilo Braun, representante da
Comissão de horários, iniciou sua fala sugerindo a adoção de um procedimento
padrão em todos os semestres após o término dos trabalhos da comissão de
horário em que a grade é apresentada na Comissão de Curso antes de ser
enviada à secretaria acadêmica. No momento seguinte, o professor Ikeda pediu
um esclarecimento em relação à UC de Demografia, a qual foi prontamente
respondida pela professora Pamila. Posteriormente, houve um breve debate em
torno de visões diferentes a respeito do conteúdo da disciplina. Finalizando, o
professor Francisco disse que todos os pontos são pertinentes e merecem uma
discussão  específica  dentro  de  uma  reunião  do  NDE.  Retornando  à  grade
horária, o professor Danilo fez a apresentação, mostrando todos os termos, dias,
horários, nomes das disciplinas, para que todos os docentes pudessem fazer
uma checagem geral. Após discussão, algumas manifestações dos professores e
algumas explicações e ajustes, a grade horária 2024.1 foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. O professor Celso fez questão de parabenizar o
professor Danilo Braun pela sua competência, cuidado e esforço não só com as
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demandas dos professores, mas como as das outras coordenações. Esgotados os
pontos e não havendo mais o que se tratar, o professor Francisco agradeceu a
presença de todos, encerrou a reunião e eu, Luciana Pragana Martins, lavrei a
ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE NOVEMBRO
DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Francisco Marcelo Monteiro da Rocha
Coordenador do Curso de Ciências Atuariais

Presidente da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária da Comissão de Curso de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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